

## 记中国数学会十三届理事会柯渡纪念馆党组织活动

2021年10月22日,中国数学会十三届理事会党委和云南省数学会党支部在中国数学会党委 书记巩馥洲秘书长的带领下前往柯渡镇开展爱国主义教育活动。

1935 年 4 月,中央红军长征到达柯渡镇,在此处毛泽东、周恩来、朱德等中央领导对抢渡金 沙江作出了具体研究和部署、留下了使后人得以追寻的足迹。86年后的今天、党员们来到了 位于昆明市北面的寻甸回族彝族自治县柯渡镇丹桂村的红军长征柯渡纪念馆, 该馆为纪念红 军长征而修建,包括中央红军总部长征驻地旧址、总参谋部作战室、毛泽东、周恩来、刘伯承、 朱德等同志长征路居丹桂村的休息室,以及红军长征留下的历史文物,向人们讲述了红军长 征路上不朽的一段历史记忆。



活动伊始,党员们先后参观了中央红军总部长征驻地旧址、总参谋部作战室旧址、中央红军 领导人驻地旧址等。在参观学习过程中,党员干部们认真聆听关于红军长征路上不朽的历史



记忆的讲解,系统学习了中央长征的历史背景以及发生在柯渡的重要历史事件,仔细参观了 馆内珍藏红军长征途中使用的衣服、草鞋、枪支等物品及有关历史图片,了解了领导人在此 建立的丰功伟绩、深刻体会了红军长征的一桩桩感人事迹和其坚韧不拔、团结战斗的革命精 神,被老一辈革命家坚定的理想信念所震撼。



通过参观红军长征柯渡纪念馆,实地感受先辈曾经走过的路、住过的房间、艰苦的历程,让 大家更加全面、深入地了解了发生在这片红色土地上的革命历史,真切地体会到现在我们拥 有的一切来之不易。通过这次爱国主义教育活动,有机会到纪念馆参观学习,能够到这里接 受革命传统教育,使每个人心中的爱国热情更加高涨。在今后的科研工作中,传承发扬伟大 的红军长征精神,发扬艰苦奋斗的革命传统,牢记历史,勿忘过去,发奋图强,缅怀先辈, 坚定理想信念, 立足本职岗位, 以更加饱满的工作热情投身到祖国科学事业的建设中去!

中国数学会办公室供稿